11Iro

HAmsa: metp
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2008 00:28:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2008 20:16:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29001/answer/29002




YBaxaemniti [IeTp! B Baineil cuTyaluu oCTaTOYHO COENIATh COCKOO 13 ypeTpsl MetomoM IILIP-
IVarHOCTUKMY (XJTaMUANY, TPUXOMOHA[H, ypearnia3Mbl, KAHOUOH, TapAHEPEIJIbl, MUKOIIJIa3MbI,
TOHOKOKKH), a TaK¥Ke II0CeB MOYM Ha (DJIOPYy ¥ YyYBCTBUTENILHOCTD K aHTHOHOTHKAM. O0s3aTeIbHO
Heo06xonuMo 06cIenoBaTh MOIOBOro MapTHepa. C yBaKeHUEM.



